
Πρόταση για πανεργατική απεργία στις 28 Φλεβάρη καταθέτει η Αγωνιστική Ταξική Ενότητα ΕΚΑ με
στόχο «να νεκρώσει ολόκληρη η χώρα, να βουλιάξουν δρόμοι και πλατείες, να υπάρξει πραγματικός
λαϊκός ξεσηκωμός, ακόμη μεγαλύτερος από αυτόν της Κυριακής». «Να μην δώσουμε καμία παράταση
ζωής, κανένα χρονικό περιθώριο συνέχισης της εγκληματικής κυβερνητικής πολιτικής», τονίζει η ΑΤΕ
ΕΚΑ σε σχετική ανακοίνωση – κάλεσμά της.

Η ανακοίνωση της ΑΤΕ – ΕΚΑ αναφέρει:

Πιάνοντας το «νήμα» από τα συγκλονιστικά συλλαλητήρια εργαζομένων, λαού και νεολαίας, των
εκατοντάδων σωματείων, που πραγματοποιήθηκαν την περασμένη Κυριακή, ο αγώνας δυναμώνει και
κορυφώνεται στις 28 Φλεβάρη.

Ήδη καταθέσαμε πρόταση για την άμεση σύγκληση του ΔΣ του ΕΚΑ με θέμα τη συνέχεια των
κινητοποιήσεων και την απεργιακή κλιμάκωση στις 28 Φλεβάρη, ακριβώς 2 χρόνια μετά το έγκλημα στα
Τέμπη.

Απόφαση για απεργία εκείνη την ημέρα έχει πάρει και η Πανελλήνια Ομοσπονδία Σιδηροδρομικών!

Στις 28 Φλεβάρη πρέπει να νεκρώσει ολόκληρη η χώρα, να βουλιάξουν δρόμοι και πλατείες, να υπάρξει
πραγματικός λαϊκός ξεσηκωμός, ακόμη μεγαλύτερος από αυτόν της Κυριακής. Να μην δώσουμε καμία
παράταση ζωής, κανένα χρονικό περιθώριο συνέχισης της εγκληματικής κυβερνητικής πολιτικής.

-Δικαιοσύνη τώρα για το έγκλημα στα Τέμπη! – Όχι στην συγκάλυψη

-ΝΑ ΤΙΜΩΡΗΘΟΥΝ οι πραγματικοί υπεύθυνοι για το έγκλημα και μέτρα για να ΜΗΝ ΞΑΝΑΓΙΝΕΙ!

– Έξω εδώ και τώρα η Hellenic Train και όλοι οι ιδιώτες. Ασφαλείς, αποκλειστικά δημόσιες συγκοινωνίες,
με λειτουργία σε όφελος του λαού, ενάντια στην λογική του κέρδους και την πολιτική της
ιδιωτικοποίησης και της “απελευθέρωσης” ΕΕ-κεφαλαίου. Υγεία, παιδεία, νερό, ρεύμα, συγκοινωνίες είναι
κοινωνικά αγαθά όχι εμπορεύματα.

-Κάτω η κυβέρνηση των δολοφόνων και της συγκάλυψης. Να πληρώσουν η κυβέρνηση της ΝΔ και όλες οι
κυβερνήσεις που διέλυσαν τις σιδηροδρομικές συγκοινωνίες της χώρας, αλλά και η Hellenic Train, το
ιταλικό μονοπώλιο-ιδιοκτήτης της ΤΡΑΙΝΟΣΕ.
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